
質問16 質問15 質問14 質問13 質問12 質問11 質問10 質問9 質問8 質問7 質問6 質問5 質問4 質問3 質問2 質問1
そう思う 2255 1622 1776 1946 2327 1957 1928 2080 2264 1125 846 1435 1511 1382 2128 2575
どちらかといえばそう思う 762 1221 1152 1062 728 974 1018 905 781 1476 1330 1387 1335 1404 905 550
どちらかと言えばそう思わない 86 246 194 126 81 191 178 136 97 462 737 302 271 306 117 33
そう思わない 32 83 52 42 39 53 47 51 20 106 252 39 43 65 25 19

3135 3172 3174 3176 3175 3175 3171 3172 3162 3169 3165 3163 3160 3157 3175 3177

質問16 質問15 質問14 質問13 質問12 質問11 質問10 質問9 質問8 質問7 質問6 質問5 質問4 質問3 質問2 質問1
そう思う 72% 51% 56% 61% 73% 62% 61% 66% 72% 36% 27% 45% 48% 44% 67% 81%
どちらかといえばそう思う 24% 38% 36% 33% 23% 31% 32% 29% 25% 47% 42% 44% 42% 44% 29% 17%
どちらかと言えばそう思わない 3% 8% 6% 4% 3% 6% 6% 4% 3% 15% 23% 10% 9% 10% 4% 1% 教員に関する項目

そう思わない 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 8% 1% 1% 2% 1% 1%         /100点

3.67 3.38 3.47 3.55 3.68 3.52 3.52 3.58 3.67 3.14 2.88 3.33 3.37 3.30 3.62 3.79 89.0
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